
 

 

 

 

 

 
Felhívás 

a 2021. évi Szép magyar beszéd versenyre 
  
Az Eszterházy Károly Egyetemen a Tanító- és Óvóképző Intézet meghirdeti a 

2020/2021-es tanévre a felsőoktatási intézmények Kazinczyról elnevezett Szép magyar 
beszéd versenyét, amelynek célja az anyanyelvi nevelés és a beszédkultúra fejlesztése. 
 
Az Intézet hívja és várja az egyetemi polgárokat e nagy hagyományú versenyen való 
részvételre.  
Az intézményi forduló időpontja: 2021. április 27. (kedd) 16:00 (ONLINE formában) 
 
A versenyfeladat:  
A versenyzőknek két, 1-1 gépelt oldalnyi, 2-3 percnél nem hosszabb, magyar szerzőtől 
származó 20-21. századi esszé- vagy szépprózai szöveget kell felolvasniuk. Az egyik 
szöveget szabadon választják, ennek felolvasására előzetesen felkészülhetnek (a szöveg 
nem lehet fordítás, és nem tartalmazhat sok párbeszédes részt). A másik szöveget a 
verseny helyszínén kapják meg, és 20 perc felkészülési idő után olvassák fel. 
 
A teljesítmény értékelésének főbb szempontjai: 
a) jó szövegértés és szöveghűség, 
b) a szövegtartalom, az írói szándék és a szövegszerkezet hiteles közlése, 
c) a beszédhelyzetnek, a szövegkörnyezetnek megfelelő tolmácsolás, 
d) jó beszédlégzés, a beszédhangok és hangkapcsolatok helyes ejtése, megfelelő 
hangsúlyozás, dallamformálás, szünettartás; a beszédtempó, a hangerő illő alkalmazása; 
a nonverbális eszközök szövegnek megfelelő, mértéktartó használata. 
 
A szövegválasztásban és a felkészülésben segítik Önöket oktatóik, a Tanító- és Óvóképző 
Intézet, valamint a Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet oktatói is.  
Jelentkezési határidő: 2021. április 21. (szerda) 12:00 óra, a tanov@uni-eszterhazy.hu 
e-mail címen. 
 
Az országos döntőt 2021. május 14-én (pénteken) rendezik meg Esztergomban. A verseny 
a tavalyihoz hasonlóan online módon kerül megrendezésre. Az Eszterházy Károly 
Egyetemet 2 fő fogja képviselni.  
A szabadon választott szöveget, kérjük, a jelentkezéskor küldjék el a fenti e-mail címre.  
 
Mindenkit biztatunk a részvételre, hiszen a tiszta és szép beszéd a sikeres, eredményes 
pedagógusi tevékenység egyik legfontosabb eszköze! 
 

Várjuk jelentkezésüket!  
Eger, 2021. április 9. 

 
Dr. Daróczi Gabriella 

intézetigazgató  
Tanító- és Óvóképző Intézet 
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